Gli alunni dell’Istituto Omnicompresivo del Fortore  Riccia - Sant’Elia a Pianisi, hanno appena concluso la quarta mobilità prevista dal Progetto Erasmus Plus  “STOP CLIMATE CHANGE – TOGETHER EUROPE ACHIEVES MORE” che ha avuto luogo in Polonia, nella cittadina di Gdynia, situata nella baia di Danzica, dal 6 al 12 di ottobre. 
Il gruppo Erasmus era costituito da 5 alunni delle Scuole Secondarie di I grado di Sant’Elia a Pianisi, di Pietracatella e di Gambatesa, dai professori Giovanna Palumbo e Leonardo Sciannamè e dalla Dirigente dell’Istituto,  prof.ssa Lucia Vitiello. 

Tema della IV mobilità era “SAVE THE FOREST, WE NEED OXYGEN” durante la quale  gli studenti hanno svolto, in lingua Inglese, attività finalizzate a comprendere l’importanza di preservare le foreste, che oltre ad ospitare i due terzi delle specie presenti sulla Terra, riconvertono in ossigeno l'anidride carbonica,  svolgendo un ruolo biologico, climatico ed economico fondamentale per la vita del Pianeta.  
Le attività e i laboratori di studio, si sono svolti  nella Scuola polacca, nei  centri di Ricerca e di Sperimentazione e nei Giardini Botanici  situati nella città di Gdynia, in località limitrofe e nella penisola di Hel,  appartenente al voivodato della Pomerania.  
E’ stata anche l’occasione per visitare le città di Danzica e di Sopot,  che con Gdynia costituiscono la cosiddetta “Tripla Città”,  per conoscere usi, costumi e tradizioni diverse dalle proprie attraverso l’intermediazione della Lingua Inglese,  e per far sì che nascano nuove amicizie.
Il Progetto Erasmus Plus “STOP CLIMATE CHANGE – TOGETHER EUROPE ACHIEVES MORE” è iniziato nell’ottobre del 2018 e terminerà nel maggio del 2020, prevedendo la mobilità di 25 alunni nell’arco dei due anni. Esso è svolto in collaborazione con gli studenti delle Scuole di altri cinque stati: Croazia, Grecia, Paesi Bassi, Polonia e Lituania, che saranno ospiti delle famiglie degli studenti del  nostro Istituto dall’8 al 14 marzo 2020.  
Focus del meeting molisano sarà “WIND ENERGY, TIME TO USE IT”, sulle energie rinnovabili ed in particolar modo sull’energia eolica.
Il progetto ERASMUS PLUS oltre a sensibilizzare le nuove generazioni verso le tematiche ambientali, consente a tutti gli studenti, anche a coloro che non partecipano alle varie mobilità,  e alle famiglie, di comprendere  concretamente i concetti di cittadinanza europea,  di  cosmopolitismo e di multiculturalità. 
Un’occasione che permette alle nostre piccole realtà di incontrare il Mondo. 
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